
Ata da 11ª reunião da Comissão de Credenciamento, constituída pela Portaria Conjunta
n° 143, de 22 de dezembro de 2023 e Portaria Conjunta n° 157, de 15 de janeiro de
2024, em consonância com a Lei Municipal nº 14.422, de 12 de maio de 2022, Decreto
Municipal  n°  14.478,  de 13 de abril  de 2021 e Decreto Municipal  16.140,  de 05 de
outubro de 2023, referente à Chamada Pública 002/2023 – SEAPA.

Aos sete dias do mês de maio do ano de 2024, às dez horas, na sala de reuniões da
Secretaria de Transformação Digital e Administrativa (STDA), 7° andar, da Prefeitura de
Juiz  de  Fora,  reuniu-se  representantes  da  Secretaria  de  Agricultura,  Pecuária  e
Abastecimento (SEAPA), Secretaria de Transformação Digital e Administrativa (STDA),
Secretaria  de  Educação (SE)  e  representante  da  cooperativa  habilitada  Cooperativa
Regional  de  Produtores,  Trabalhadores  Rurais  da  Economia  Familiar  (COOPERFAR),
com  a  finalidade  de  receber  amostras  de  ovos  e  documentação  pendente  da
Cooperativa  Regional  de  Produtores,  Trabalhadores  Rurais  da  Economia  Familiar
(COOPERFAR) conforme Aviso publicado no Diário Oficial do Município no dia 04 de
maio de 2024. 

Compareceu à reunião a senhora Maria Virgínia do Nascimento Ferraz, inscrita no CPF
sob  o  n°  832.397.406-30,  representante  da  Cooperativa  Regional  de  Produtores,
Trabalhadores  Rurais  da  Economia  Familiar  (COOPERFAR).  Não  compareceram  à
sessão pública  representantes das outras  cooperativas habilitadas participantes do
Chamamento (COOPEAFAMIJF, COOPRAF e COOPERMATAS).

Compareceram  também  os  membros  da  Comissão  Especial  de  Credenciamento:
Patricia Morais de Oliveira, Aline Alves de Souza Almeida em substituição ao senhor
Henrique  Coutinho  Côrreia,  Thiago  Balbi  Seixas,  Josianne  Naylle  Queiros  da  Silva
Barbeto e Mônica Silveira Cacilhas.

A  presidente  da  Comissão  salientou  que  ela  e  os  demais  membros  da  Comissão
cumprirão a lei, respeitando os direitos dos licitantes e a lisura do certame e explicou
aos presentes que assim como foi divulgado no Aviso publicado no Diário Oficial do
Município no dia 04 de maio de 2024,  a  sessão pública tem o objetivo de receber
amostras de ovos da COOPERFAR e documento que comprove parentesco entre Maria
Virgínia do Nascimento Ferraz e Gilda do Nascimento Ferraz, produtoras descritas no
projeto de venda da cooperativa com a proposta de fornecimento de 900 cartelas de
ovos  cada  uma.  A  produtora  Maria  Virgínia  do  Nascimento  Ferraz  entregou  duas
amostras do item 21 (ovos de galinha).  A equipe de nutricionistas da Comissão de
Credenciamento, os senhores Patricia Morais de Oliveira, Thiago Balbi Seixas e Mônica
Silveira  Cacilhas  atestaram  que  as  embalagens  das  2  amostras  de  ovos  estavam
devidamente etiquetadas com o nome “Granja Camonge” e selo de inspeção municipal,
SIM 041/22 – Rio Novo – M.G. – com a inscrição do CIMPAR abaixo do mesmo. Cada
cartela contém 30 ovos. Por amostragem, os nutricionistas pesaram dois ovos de cada
cartela e os mesmos apresentaram pesos de 60g, 46g, 64g e 56g. As amostras não
vieram acompanhadas de recibo. A equipe técnica de nutricionistas realizará a análise
do que foi verificado e posteriormente decidirá a aprovação das amostras de ovos de
galinha apresentadas pela Cooperativa Regional de Produtores, Trabalhadores Rurais
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da  Economia  Familiar  (COOPERFAR).  Além  disso,  a  produtora  Maria  Virgínia  do
Nascimento Ferraz apresentou cópia de documento de identidade que comprova que a
senhora Gilda do Nascimento Ferraz é mãe de Maria Virgínia do Nascimento Ferraz. O
documento será anexado no processo físico.

Nada mais tendo a ser resolvido, a Comissão suspende os trabalhos, sendo esta ata
assinada por todos os presentes com a finalidade de integrar o processo administrativo
eletrônico  nº  13.175/2023  –  SEAPA.  O  resultado  final  e  a  classificação  das
organizações formais habilitadas serão publicados no Diário Oficial do Município de
Juiz de Fora.
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